
Ιούνιος 2013 

΢ΤΝΟΠΣΙΚΕ΢ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕ΢ ΕΞΕΣΑ΢ΕΩΝ ΜΕ ΔΙΑΒΑΘΜΙ΢ΜΕΝΑ ΣΕ΢Σ 

ΑΝΑ ΕΝΟΣΗΣΑ 

 

ΠΡΩΤΗ  ΔΝΟΤΗΤΑ (Κατανόηση Γραπτού και Γλωσσική Δπίγνωση) 

Επίπεδο: Α1+Α2 Β1+Β2 Γ1+Γ2 

Τύπορ item: Επιλογή Σςμπλήπ. Επιλογή Σςμπλήπ. Επιλογή Σςμπλήπ. 

Απιθμόρ: 20+20=40 5+5=10 25+25=50 5+5=10 25+25=50 10+10=20 

Σςνηελεζηήρ: 1,0 1,0 0,8 1,0 0,6 1,0 

Μονάδερ: 40 10 40 10 30 20 

ΣΥΝΟΛΑ: 50 items > 50 μον. 60 items > 50 μον. 70 items > 50 μον. 

Έκηαζη κειμένων: 450 - 750 λέξειρ 1.500 - 2.500 λέξειρ 3.500 - 4.500 λέξειρ 

Διάπκεια εξέηαζηρ: 
65 λεπηά ηηρ ώπαρ 

(78'' / item) 
85 λεπηά ηηρ ώπαρ 

(85'' / item) 

120 λεπηά ηηρ ώπαρ 

(ca. 103'' / item) 

 

ΓΔΥΤΔΡΗ  ΔΝΟΤΗΤΑ (Παραγωγή Γραπτού και Γραπτή Γιαμεσολάβηση [εκτός τοσ Α1+Α2]) 

Επίπεδο: Α1+Α2 Β1+Β2 Γ1+Γ2 

Απιθμόρ δοκιμαζιών: 4 4 2 

Έκηαζη κειμένων (ζύνολο): ca. 160 λέξειρ ca. 360 λέξειρ ca. 650 λέξειρ 

Μονάδερ: 60 60 60 

Διάπκεια εξέηαζηρ: 
40 λεπηά 

(ca. 15'' / λέξη) 
85 λεπηά 

(ca. 14'' / λέξη) 
120 λεπηά 

(ca. 11'' / λέξη) 

 

ΤΡΙΤΗ  ΔΝΟΤΗΤΑ (Κατανόηση προυορικού) 

Επίπεδο: Α1+Α2 Β1+Β2 Γ1+Γ2 

Τύπορ item: Επιλογή Σςμπλήπ. Επιλογή Σςμπλήπ. Επιλογή Σςμπλήπ. 

Απιθμόρ: 5+5=10 5+5=10 7+8=15 5+5=10 10+10=20 5+5=10 

Σςνηελεζηήρ: 2,0 3,0 2,0 2,0 1,5 2,0 

Μονάδερ: 20 30 30 20 30 20 

ΣΥΝΟΛΑ: 20 items > 50 μον. 25 items > 50 μον. 30 items > 50 μον. 

Διάπκεια εξέηαζηρ: 
ca. 20 λεπηά ηηρ ώπαρ 

(ca. 1 λεπηό / item) 
ca. 25 λεπηά ηηρ ώπαρ 

(ca. 1 λεπηό / item) 
ca. 30 λεπηά ηηρ ώπαρ 

(ca. 1 λεπηό / item) 

 

ΤΔΤΑΡΤΗ  ΔΝΟΤΗΤΑ (Παραγωγή προυορικού και Πρου. Γιαμεσολάβηση [εκτός τοσ Α1+Α2]) 

Επίπεδο: Α1+Α2 Β1+Β2 Γ1+Γ2 

Απιθμόρ δοκιμαζιών: 3 3 3 

Μονάδερ: 40 40 40 

Διάπκεια εξέηαζηρ (ανά ζεύγορ): 20 λεπηά 25 λεπηά 30 λεπηά 

 


